

C.A.R. ÎNVĂȚĂMÂNT SIBIU

Strada Ștrandului, nr. 8, ap.112

Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Subsemnatul (a)

Identificat(ă) cu CNP :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Înțeleg că C.A.R. ÎNVĂȚĂMÂNT prelucrează datele mele cu caracter personal, conform documentului "Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal", al cărui conținut mi-a fost adus la cunoștință de către CAR ÎNVĂȚĂMÂNT SIBIU (Societate) și cu respectarea opțiunilor mele exprimate mai jos.

1. Sunt de acord ca datele mele personale (inclusiv cele privind profilul de client) să fie utilizate de către Societate.

DA NU

Lipsa consimțământului meu echivalează cu refuzul de a fi contactat în vederea participării la studii de piață (inclusiv studii de satisfacție) organizate de către sau în numele Societății.

2. Sunt de acord ca datele mele personale (inclusiv cele privind profilul de client) să fie utilizate de către Societate în scopul transmiterii de oferte promoționale.

DA NU

Lipsa consimțământului meu echivalează cu refuzul de a fi contactat în scopul transmiterii de oferte promoționale.

Voi comunica Societății toate detaliile necesare (număr de telefon, adresă de mail, adresă de corespondență) pentru a-mi furniza informațiile privind situația mea financiară,

eventualele întârzieri la plată sau recalculații de dobânzi. Relația noastră de colaborare va fi evidențiată prin :

Telefon/ E-mail

SMS

Scrisoare

În scopurile menționate la punctele de mai sus, înțeleg că pot fi utilizate următoarele categorii de date :

* Date de identificare (nume, prenume, data nașterii)

* Date de contact (adresa , adresa de e-mail, numărul de telefon)

* Date financiare

* Date privind starea civilă, studiile și formarea profesională

* Alte date (de exemplu comportamentul de rambursare)

3. Sunt de acord cu consultarea de către Societate a bazelor de date ale Direcției de Evidență a Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date și cu actualizarea bazei de date interna a Societății cu datele mele cu caracter personal colectate din aceste surse.

DA

NU

Înțeleg că retragerea prezentelor acorduri poate fi efectuată în orice moment, în aceeași modalitate în care au fost exprimate , la sediul Societății sau prin transmiterea cererii prin e-mail, către Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal , la adresa de e-mail carr.sibiu@yahoo.com.

Acest act își va produce efecte în termen de cel mult 30 zile de la înregistrarea ei în sistemele Societății.

Data

Semnătură client
